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幼稚園実態調査結果 
 

平 成 ２ ６ 年 １ １ 月 

島 根 県 総 務 部 総 務 課 

島根県教育委員会教育指導課 

 

１ 調査対象 

 島根県内の公立幼稚園を所管する市町村教育委員会、大学付属幼稚園及び私立幼稚園 

 

２ 調査時期 

平成２６年６月 

 

３ 調査結果 

（１）教員数（H26.5 現在） 

   

 

 

 

 

 

 

 

実数
産休
・育休

実数
産休
・育休

実数
産休
・育休

実数
産休
・育休

239 8 22 2 　 261 10

常勤 116 0 8 0 124 0

非常勤 192 0 9 0 201 0

6 0 0 0 6 0

常勤 1 0 0 0 1 0

非常勤 2 0 0 0 2 0

25 1 13 1 38 2

常勤 1 7 1 8 1

非常勤 5 2 7 0

全県

私立

正規

非正規

東部 西部 隠岐

非正規

正規

市町立

国立

正規

非正規

資料６ 
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（２）年齢区分別正規教諭の状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

２０歳～ 50 21% 2 9% 0 52 20%

３０歳～ 65 27% 5 23% 0 70 27%

４０歳～ 58 24% 5 23% 0 63 24%

５０歳～ 66 28% 10 45% 0 76 29%

合計 239 22 0 261 100%

２０歳～ 2 33% 2 33%

３０歳～ 1 17% 1 17%

４０歳～ 1 17% 1 17%

５０歳～ 2 33% 2 33%

合計 6 6 100%

２０歳～ 11 42% 4 31% 15 38%

３０歳～ 6 23% 6 46% 12 31%

４０歳～ 4 15% 0% 4 10%

５０歳～ 5 19% 3 23% 8 21%

合計 26 13 39 100%

２０歳～ 63 23% 6 17% 69 23%

３０歳～ 72 27% 11 31% 83 27%

４０歳～ 63 23% 5 14% 68 22%

５０歳～ 73 27% 13 37% 86 28%

271 35 306 100%

合計東部 西部

市町
村立

合計

国立

私立

合計

隠岐
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（３）幼稚園教諭採用状況 

①公立幼稚園 

   

 

②国立幼稚園 

 

 

③私立幼稚園 

  

 

 

 

 

求人数 採用数 充足率 求人数 採用数 充足率 求人数 採用数 充足率 求人数 採用数 充足率

12 19 158% 195 193 99% 0 0 31 29 94%

0 0 11 11 100% 0 0 2 2 100%

12 19 158% 206 204 99% 0 0 33 31 94%

79

9

0

88全県

年度中途採用

正規 非正規（常勤）

東部

西部

隠岐

正規 非正規（常勤）

平成25年4月採用
幼稚
園数

地区

求人数 採用数 充足率 求人数 採用数 充足率 求人数 採用数 充足率 求人数 採用数 充足率

2 2 100% 0 0

2 2 100% 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1

1

東部

西部

隠岐

全県

地区別
幼稚
園数

平成25年4月採用 年度中途採用

正規 非正規 正規 非正規

求人数 採用数 充足率 求人数 採用数 充足率 求人数 採用数 充足率 求人数 採用数 充足率

3 1 33% 3 2 67% 2 2 100% 7 5 71%

4 3 75% 1 0%

7 4 57% 4 2 50% 2 2 100% 7 5 71%
11

5

6東部

西部

隠岐

全県

地区別
幼稚
園数

平成25年4月採用 年度中途採用

正規 非正規 正規 非正規
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（４）地区別求人状況 

  

 

 

 

 

 

 

実数 割合 実数 割合 実数 割合

8 1 8

非常に確保しにくい 1 13% 0% 1 13%

確保しにくい 1 13% 0% 4 50%

なんとか確保できる 1 13% 0% 2 25%

比較的容易に確保できる 0% 1 100% 1 13%

容易に確保できる 2 25% 0% 0%

分からない 3 38% 0% 0%

無回答 0% 0% 0%

非常に確保しにくい 1 13% 0% 1 13%

確保しにくい 3 38% 0% 2 25%

なんとか確保できる 1 13% 0% 1 13%

比較的容易に確保できる 0% 1 100% 0%

容易に確保できる 0% 0% 0%

分からない 3 38% 0% 2 25%

無回答 0% 0% 2 25%

非常に確保しにくい 0% 1 100% 2 25%

確保しにくい 1 13% 0% 3 38%

なんとか確保できる 3 38% 0% 2 25%

比較的容易に確保できる 0% 0% 0%

容易に確保できる 2 25% 0% 0%

分からない 2 25% 0% 0%

無回答 0% 0% 1 13%

非常に確保しにくい 2 25% 1 100% 1 13%

確保しにくい 3 38% 0% 2 25%

なんとか確保できる 1 13% 0% 2 25%

比較的容易に確保できる 0% 0% 0%

容易に確保できる 0% 0% 1 13%

分からない 2 25% 0% 1 13%

無回答 0% 1 13%

非
正
規
職
員

正
規
職
員

非
正
規
職
員

新
卒
者

既
卒
者

回答数

公立 国立 私立

正
規
職
員
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（５）平成２５年度の離職状況 

 

 

（６）採用にあたり活用している方法（複数回答） 

  

 

 

 

 

 

 

 

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

1年未満 0 0% 0 0% 1 14% 1 3%

～3年未満 0 0% 3 60% 0% 3 10%

～5年未満 2 12% 2 40% 0% 4 14%

～7年未満 0 0% 0 0% 0% 0 0%

７年以上 15 88% 0 0% 6 86% 21 72%

合計 17 100% 5 7 100% 29 100%

1年未満 10 33% 4 100% 0% 14 40%

～3年未満 8 27% 0 0% 0% 8 23%

～5年未満 4 13% 0 0% 0% 4 11%

～7年未満 6 20% 0 0% 0% 6 17%

７年以上 2 7% 0 0% 1 100% 3 9%

合計 30 100% 4 1 100% 35 100%

私立 全県
区分 勤続年数

非
正
規
職
員

正
規
職
員

公立 国立

実数 構成比 実数 構成比 実数 構成比 実数 構成比

ハローワーク 5 63% 0% 5 63% 10 63%

民間の職業紹介 0% 0% 0% 0 0%

就職説明会 0% 0% 3 38% 3 19%

貴職のホームページ 6 75% 0% 4 50% 10 63%

知人 2 25% 0% 3 38% 5 31%

学校・養護施設への訪問等 0% 0% 2 25% 2 13%

新聞・折り込みチラシ 1 13% 0% 0% 1 6%

求人・就職情報誌、求人情報サイト 0% 0% 0% 0 0%

実習・施設見学 0% 0% 3 38% 3 19%

行政情報誌 2 25% 0% 0% 2 13%

その他 1 13% 1 100% 1 13% 3 19%

回答施設数 8 1 8 16

公立 国立 私立 全県
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（７）教諭確保が困難だったため教育へ支障が生じた事例 

 

 

（８）教員の確保・離職防止に向けての取り組み 

   

 

 

 

実数 割合 実数 割合 実数 割合　 実数 割合

教諭が確保できないために、幼児の受
け容れを断ったことがある。

年度中途の幼児の受け容れに応えた
いが、教員を確保できない。

障害児保育や発達促進保育等に多く
の教員が必要だが、確保できない。

4 50% 4 50% 8 50%

預かり保育（一時預かり）をやりたいが、
実施できない。

教員にゆとりがなく、勤務の負担が大き
くなる。

6 75% 1 100% 5 63% 12 75%

その他 1 13% 1 13% 2 13%

回答施設数 8 100% 1 100% 8 100% 16

公立 国立 私立 全県

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

休暇を取得しやすい環境づくり 2 25% 0% 3 38% 5 31%

子育て中の教員に対する支援 1 13% 0% 4 50% 5 31%

給与の引き上げ 0% 0% 2 25% 2 13%

相談しやすい環境づくり 3 38% 1 100% 6 75% 10 63%

研修受講に対する支援（時間・費用面
での配慮）

2 25% 0% 2 25% 4 25%

採用前の職場体験の導入 0% 0% 2 25% 2 13%

現場研修の充実 2 25% 1 100% 0% 3 19%

新任教員への支援体制の整備 3 38% 0% 3 38% 6 38%

保護者対応への支援 1 13% 1 100% 0% 2 13%

事務作業の軽減（システムの導入等） 1 13% 1 100% 1 13% 3 19%

その他 2 25% 0% 1 13% 3 19%

回答施設数 8 1 8 16

公立 国立 私立 全県


